

ఉట్నూర్ ఎఎస్సీగా బాధ్యత లు స్వీకరించిన కాజల్ ఐపీఎస్

మర్యాదపూర్వకంగా జిల్లా ఎస్సీ గౌవ్ ఆలంకి పూల మొక్క అందజేసి బాధ్యతల స్వీకరణ

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

బుధవారం సాయంత్రం జిల్లా ఎస్సీ క్యాంపు కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్సీ గౌవ్ ఆలం ఐపీఎస్ ని మర్యాదపూర్వకంగా పూల మొక్క అందజేసి ఉట్నూర్ ఎ ఎస్సీ కాజల్ ఐపీఎస్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఎఎస్సీ కి నూతనంగా గ్రేహౌండ్స్ నుండి ఉట్నూరు ఎఎస్సీగా ఉత్తర్యులు జారీ చేయబడ్డాయి. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ గౌవ్ ఆలం మాట్లాడుతూ ఉట్నూర్ సబ్ డివిజన్ ఎక్కువ శాతం ఆదివాసీలను కలిగి ఉంటుంది దని, ఆదివాసీలు అమాయకులని, ప్రజలతో మమేకమై సాం ప్రదాయాల నడుమ జీవనం సాగిస్తుంటారని తెలియజేశారు. ఆదివాసీల అభివృద్ధికి అహర్నిశలు పాటుపడుతూ జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందించాలని తెలిపారు. శాంతి భద్రతల సమస్యలపై, గతంలో నెలకొన్న సమస్యలపై ప్రస్తుత స్థితి గతులపై ఇరువురు అధికారులు చర్చించారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

ఆదిలాబాద్

మంచిర్యాల - నిర్మల్ - కున్తుంభం - ఆసిఫాబాద్

గురువారం | 2 | జనవరి | 2025 | పేజీలు : 4



ఆదివాసీ గిరిజనుల సమస్యల పరిష్కారంలో రాయి సెంటర్ వ్యవస్థనే కీలకమైనది

ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెడ్యబొజ్జు పటేల్
ఆదిలాబాద్ బ్యూరో, జనవరి 1, (ప్రజాజ్యోతి)
 గోండ్వాన పంచాయతీ రాయి సెంటర్లో ఆదివాసీలకు న్యాయస్థానాలని, ప్రతి సమస్యకు పరిష్కారం అక్కడే లభిస్తుందని ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వెడ్యబొజ్జు పటేల్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఉట్నూర్ మండలంలోని కేబీ కాంప్లెక్స్ పీఎంఆర్సీ భవనంలో జరిగిన గోండ్వాన పంచాయతీ రాయి సెంటర్ 38వ

వార్షికోత్సవ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ఆదివాసీల సమస్యల పరిష్కారం కోసమే ఆనాడు ఆదివాసీ పెద్దలు గోండ్వాన పంచాయతీ రాయి సెంటర్ వ్యవస్థను నిర్మాణం చేసుకొని, సమస్యల పరిష్కారం కోసం రాయి సెంటర్ సార్వే డిలు పాటు పడుతున్నారన్నారు. ఆదివాసీల సమస్యల పరిష్కారంలో రాయి సెంటర్ మాత్రం చాలా కీలకమని తెలిపారు. ఆదివాసీ సమాజంలో ఇంత పెద్ద సమస్య వచ్చినా రాయి సెంటర్ వ్యవస్థలోనే పరిష్కరించబడుతుందని తెలిపారు. ఆదివాసీల

సంస్కృతి సంప్రదాయాలను నేటికీ కాపాడుతుంది గోండ్వాన పంచాయతీ రాయి సెంటర్ దేని పేర్కొన్నారు. అన్ని ఆదివాసీ సంఘాలు రాయి సెంటర్ అధీనంలోనే నడవాలని సూచించారు. రాయి సెంటర్ వ్యవస్థ స్వయం ప్రతిపత్తి కలిగి ఉంటుందని, ప్రతి ఒక్కరూ రాయి సెంటర్ వ్యవస్థ చూపిన మార్గాన్నే అనుసరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సార్వే డిలు, గ్రామ పట్టణ, దేవారిలు, వివిధ ఆదివాసీ, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కిన్గ్స్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రదీప్ నాయక్ గుండెపోటుతో మృతి



పార్థివ దేహానికి నివాళులర్పించిన బోరంపూ శ్రీకాంత్ రెడ్డి

ఆదిలాబాద్ బ్యూరో, జనవరి 1, (ప్రజాజ్యోతి)
 మహారాష్ట్ర కిన్గ్స్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రదీప్ నాయక్ బుధవారం ఉదయం గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న తెలంగాణ కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బోరంపూ శ్రీకాంత్ రెడ్డి కిన్గ్స్ తాలూకా దహేలి తండాలోని వారి నివాసానికి వెళ్లి ప్రదీప్ నాయక్ పార్థివ దేహానికి పూల మాలవేసి నివాళులర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన ప్రమాద సానుభూతి తెలిపారు. ప్రదీప్ నాయక్ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థించారు. ఎమ్మెల్యేగా కిన్గ్స్ నియోజకవర్గంలో ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టి ప్రజానాయకుడిగా పేరుపొందారని, ఆయనతో ఉన్న అనుబంధాన్ని శ్రీకాంత్ రెడ్డి గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దామోదర్ రెడ్డి, నవీన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేజీబీవీ విద్యార్థినులతో కలిసి అల్పాహారం స్వీకరించిన జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

నిర్మల్ అర్బన్, జనవరి 1, (ప్రజాజ్యోతి)

బుధవారం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో కేజీబీవీ విద్యార్థినులతో కలిసి ఉదయం పూట అల్పాహారాన్ని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ విద్యార్థులతో ముచ్చటిస్తూ, నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. వారి బాగోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. నూతన సంవత్సరంలో నూతన ఉత్సాహంతో ముందుకెళ్లాలని సూచించారు. విద్యార్థినులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. అనంతరం వారికి బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేజీబీవీ విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



పూల మొక్కతో జిల్లా కలెక్టర్ కు శుభాకాంక్షలు

బెల్లంపల్లి, జనవరి 1, (ప్రజాజ్యోతి)

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా మంచిర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ కు బీజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొయ్యల ఏమాజి, బీజెపి నాయకులు తుల మధుసూదన రావు, లింగంపల్లి విజయ్ కుమార్ పూల మొక్క ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కొత్త సంవత్సరంలో జిల్లాను ప్రగతిపథంలో నడిపించాలని, పేదప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించడానికి కృషి చేయాలని అభిలషించారు.



శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బిజెపి నాయకులు



సన్సార్, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి):

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా బుధవారం సింగపూర్, ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ లోని హనుమాన్ టెంపుల్ వద్ద దర్శనం చేసుకొని ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషంతో జీవించాలని కోరుకుంటూ.. తరువాత సింగపూర్, ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీలోని గడపగడపకు వెళ్లి వార్డు ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సన్సార్ పట్టణ అధ్యక్షుడు సత్రం రమేష్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కుర్రె చక్రవర్తి, ఈ కార్యక్రమంలో శక్తి కేంద్ర ఇన్స్ట్రార్ సుజిత, పులి క్రాంతి, గోదావరి వంశీ, బొల్లం రంజిత్, దూట కిరణ్, అజయ్, చెన్నం నితిన్, పరమేష్, నివాస్, అఖిల్, సందీప్ వర్మ, బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కలెక్టర్ కు ప్రజా సంఘాల నాయకుల నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు



వాంకిడి, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

ప్రజాసంఘాల నాయకులు కుమురంబీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే గారికి కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు, వారు మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరంలో జిల్లాలో నెలకొన్నటువంటి సమస్యలు అంచలంచెలుగా పరిష్కరించి వెనకబడిన జిల్లాను ప్రగతిపథంలో నడపాలని కోరారు. సమాజ అభివృద్ధికి అవసరమైన విద్య అభివృద్ధి చెయ్యాలని ఆరోగ్య వంతమైన దృక్పథాన్ని అలవరచుకుని సమసమాజ అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించాలని కలెక్టర్ గారు కోరారని ప్రజాసంఘాల నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేవీపీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం దినకర్, సి.ఐ.టి.యు జిల్లా అధ్యక్షుడు జాదవ్ రాజేందర్, డి.వై.ఎఫ్.ఐ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గెడం టికానంద్, టి.వి.జి.ఎస్. జిల్లా అధ్యక్షురాలు కొరంగ్ మాలశ్రీ, డి.వై.ఎఫ్.ఐ జిల్లా యంగ్ ఉమెన్ కన్వీనర్ శ్రావణి, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దుర్గం రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే



బెల్లంపల్లి, జనవరి 01 (ప్రజాజ్యోతి)

బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని మాజీ ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య నివాసంలో బుధ వారం నూతన సంవత్సర వేడుకలను బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు అరుణ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కేక్ కట్ చేశారు అనంతరం బీఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రేణులు నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఆయన నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

జనహిత అన్నపూర్ణ 305 వ సారి అన్నదాన కార్యక్రమం



పుట్టినరోజు సందర్భంగా అన్నదానం

బెల్లంపల్లి, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

జనహిత సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో జనహిత అన్నపూర్ణ అన్నదాన కార్యక్రమం సందర్భంగా ఏప్రిల్ 13 వ తేదీ 2021 న ప్రారంభించడం జరిగిందని దాతల చౌరస్తా పల్లెటూరి బస్టాండ్ వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనహిత సేవా సమితి అధ్యక్షుడు ఆదిపు సతీష్

మాట్లాడుతూ అన్ని దానాల్లోకి అన్నదానం గొప్పదని ఆకలి తో ఉన్నవారి ఆకలి తీర్చడం సంతోషంగా ఉందని దాతల సహకారంతో జనహిత అన్నపూర్ణ అన్నదాన కార్యక్రమం ఉగాది సందర్భంగా ఏప్రిల్ 13 వ తేదీ 2021 న ప్రారంభించడం జరిగిందని దాతల సహకారంతో ప్రతి బుధవారం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని 305 వ సారి దాత కాసిరెడ్డి పల్లె వాస్తవ్యులు శ్రీమతి శ్రీ బోడకుంట తేజస్వి-



రాజేశందంపతులకు మారుడు అద్వైత్ వర్మ 6 వ పుట్టినరోజు సందర్భంగా యాచకులకి, నిరుపేదలు, కూలీలు, చిరువ్యాపారులు, బాటసారులకి ఒక పూట ఆకలి తీర్చేందుకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని ఈ కార్యక్రమం లో సుమారు 180 మందికి అన్నదానం చేయడం జరిగిందని ఈ జనహిత అన్నపూర్ణ అన్నదాన కార్యక్రమం విజయవంతం కొరకు మరింత మంది దాతలు ముందుకు

రావాలని అలాగే సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న దాతలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాత కుటుంబ సభ్యులు మరియు జనహిత సేవా సమితి ఉపాధ్యక్షురాలు హనుమాంధరమాదేవి, గౌరవ సలహాదారులు కందుల రాజన్న, సభ్యులు డోలిసుకుమార్, సాయి ఈశ్వర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్.ఎస్.ఏ ఉపాధ్యాయుల సమ్మెను విరమింప చేయాలి

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి వీడాలి

ఉద్యోగులకు పూల మొక్క అందించిన సమ్మెకు మద్దతు

బిజెపి నేత కొయ్యల ఏమాజి డిమాండ్

బెల్లంపల్లి, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ కేజిబివి పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులుగా పని చేస్తున్న వారి సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించి, వారి సమ్మెను విరమింప చేయాలని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొయ్యల ఏమాజి డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం రోజున వారు చేస్తున్న సమ్మె శిబిరాన్ని సందర్శించి వారి పోరాటానికి మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏమాజి మాట్లాడుతూ ఉద్యోగుల సమ్మె 23 రోజులు దాటుతున్నా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొండిగా వ్యవహరించటం దారు



ణమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులను రెగ్యులర్ చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చి శిబిరాన్ని సందర్శించి వారి పోరాటానికి మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏమాజి మాట్లాడుతూ ఉద్యోగుల సమ్మె 23 రోజులు దాటుతున్నా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొండిగా వ్యవహరించటం దారు

ణమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులను రెగ్యులర్ చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చి శిబిరాన్ని సందర్శించి వారి పోరాటానికి మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏమాజి మాట్లాడుతూ ఉద్యోగుల సమ్మె 23 రోజులు దాటుతున్నా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మొండిగా వ్యవహరించటం దారు



లను మోసం చేస్తే వారిని ఇంట్లో కూర్చో బెట్టారని, రేవంత్ రెడ్డికి అదే గతి పడుతుందని హెచ్చరించారు. వారి సమస్యల్ని వెంటనే పరిష్కరించి, సమ్మెను విరమింప చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. పూల మొక్క ఇచ్చి మద్దతు గత 23 రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్న ఉద్యోగులకు నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పూల మొక్క అందజేసి బిజెపి

శ్రీ లక్ష్మి గణపతి శివ మార్కెండ్ య దుర్గాదేవి ఆలయం

- ఆలయ మండప నిర్మాణానికి విరాళాలు ఇస్తున్న భక్తులు

సన్సార్, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి):

సన్సార్ మునిపాలిలోని సిరికే ఆవరణలో ఉన్న శ్రీ లక్ష్మి గణపతి శివ మార్కెండ్ య దుర్గామాత ఆలయము ముందు నిర్మిస్తున్న ఆలయ మండప నిర్మాణానికి ఆదేపు శారద శంకరయ్య దంపతులు మంగళవారం 50116/- రూపాయలు విరాళంగా ఇవ్వడం జరిగింది, బుధవారం క్యాతం సుజాత బిక్షపతి దంపతులు 10116/- రూపాయలు విరాళంగా ఇవ్వడం జరిగింది, ముల్గుల వరలక్ష్మి మొగిలా చారి దంపతులు 10116/- రూపాయలు విరాళంగా ఆలయ కమిటీ సమక్షంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు సిరిపురం రామన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి కొండ శ్రీనివాస్, ట్రెజరర్ కుందారపు రమేష్, ఉపాధ్యక్షులు కట్కూరి రవీందర్, కుందారపు రాములు, కార్యవర్గ సభ్యులు కుడికాల రమేష్, ముఖ్య సలహాదారి గుండు యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భీమా కోరేగావ్ అమరులకు కంది శ్రీనివాస రెడ్డి జోహార్లు



అదిలాబాద్ బ్యారో జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

భీమా కోరేగావ్ యుద్ధంలో అమరులైన 22 మంది మహర్ సైనికులకు జోహార్లు అర్పిస్తున్నామని వారి ధైర్య సాహసాల గురించి దేశం గర్వంగా చెప్పుకుంటున్నదని అదిలాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ ఇంచార్జి కంది శ్రీనివాస రెడ్డి అన్నారు. కరతాల ధ్వంసంతో వారి తెగు వసు రించుకోవాలన్నారు. బుధవారం భుక్తాపూర్ లోని అశోక్ బుద్ధవిహార్ లో జరిగిన భీమాకోరేగావ్ 206వ శౌర్యదీపమాన్వందన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆయనకు సాంప్రదాయ పట్కా మట్టి స్వాగతించారు. అమరుల స్మృతి పంపద అంటే దుర్గ బుద్ధుని చిత్ర పటాలకు పూలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. క్రొవ్వొత్తులు వెలిగించి

అమరులకు నివాళులు అర్పించి జైభీం జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ సరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వంపై ధ్వజమెత్తారు. హోంమంత్రి అమిత్ షా భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత అంటే బెద్దర్ పేరెత్తవద్దంటున్నాడని దానికి బదులు దేవుడి పేరు తల్లిసేమించినది చెప్పడం ద్వారా అంటే బెద్దర్ ను అవమానించి పట్టినాడు. ఆయన ఏ పేరెత్తే తలవద్దంటున్నాడో ఒకసారి ఢిల్లీ దాకా వినపడేలా గట్టిగా జై అంటే బెద్దర్ అని అనాలని పిలుపునిచ్చారు. సరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వ హయాంలో భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్చే కుట్ర జరుగుతున్నదని అన్నారు. రిజర్వే షన్లు ఎత్తేసే అలోచన జరుగుతున్నదని ఆరోపించారు. మరి రిజర్వే షన్లు తొలగించాలనుకుంటున్న సరేంద్ర మోదీని మనమే పదవి నుండి తొలగించాలా వద్దా అని



ప్రశ్నించారు. మ రొక్కసారి మహర్ అమరుల త్యాగాలను స్మరించుకున్నాడు. ఈ కార్యక్రమంలో గాయకుడు, రచయిత, వక్త రంజన్ రాజేష్, భారతీయ బుద్ధ మహాసభ రాష్ట్ర కన్వీనర్ ప్రజ్ఞ కుమార్, సోగల సుదర్శన్, దిగంబర్ కాంధే, రాజు మాస్టే, రాజు పారడె, ఉదయ్ కుమార్ రూడె, రాహుల్ తాడె, ప్రమోద్ మూడె, జై నథ్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అల్లూరి అశోక్ రెడ్డి, మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జహీర్ రంజాని, పబ్లిక్ ప్రాసెక్యూటర్ మేకల మధుకర్, సా హెబ్రావు, ఇజ్జగిరి సంజయ్ కుమార్, నక్క రామ్ దాస్, నాయకులు బూర్ల శంకరయ్య, దా సరి ఆశన్, పత్తి ముజ్జు, అంజద్ ఖాన్, అప్రోజ్ అహ్మద్, మొ హమ్మద్ రఫీక్, సయ్యద్ షాకత్ అలీ, అతిక్ ఉర్ రహమాన్, అల్లెల్లి నాగన్న, అడ్డీ రూకేష్ రెడ్డి, డేరా



కృష్ణ రెడ్డి, సోమా ప్రశాంత్, తిరుమల్ రెడ్డి, మ హమ్మద్, బాసా సంతోష్, సార్ల సత్యనారాయణ, మహిళా నాయకురాలు సోనియా మంధని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



నిర్మల్ అర్బన్, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

నిర్మల్ జిల్లా ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ కార్యాలయంలో 2025 నూతన సంవత్సరం పురస్కరించుకొని, కేక కటింగ్ చేసి ఘనంగా వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఇందులో ఆమ్ ఆర్డీ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు నయ్యద్ మైదర్, కేక కటి చేయగా.. పార్టీ కార్యకర్తలు అబ్దుల్ సాదిక్, జహీర్, వినోద్, తదితరులు ఉన్నారు.

ఆలయాల వరుస చోరీలను నిరశిస్తూ

భైంసా పట్టణ బండ్ ప్రశాంతం



అదిలాబాద్ బ్యారో జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

హిందూ దేవాలయ పరిరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో భైంసా పట్టణం ప్రశాంతంగా జరిగింది. ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లాలో నిముడోల్ తాలూకా వ్యాప్తంగా పలు ఆలయాలలో వరుస చోరీలు జరిగినందున నిరశిస్తూ హిందూ దేవాలయ పరిరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం భైంసా పట్టణం బండ్ కు పిలుపునిచ్చింది. స్వచ్ఛందంగా దుకాణ సముదాయాలను, వ్యాపార సముదాయాలను, బండ్ పాటించిన భైంసా వ్యాపార హిందూ బంధువులకు, ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరునా పాదాభివందనాలు తెలిపారు. దుండగులు దొంగతనం నెపంతో, దొంగతనంతో పాటు దేవాలయాన్ని ధ్వంసం చేశారు. ఇదే విధంగా గతంలో కూడా భైంసా పట్టణంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం, సరసింహ స్వామి ఆలయం, పంచముఖి ఆలయం, దాంతో పాటు వాసల పాడు, పార్తి (బి) గ్రామాల్లో ఇతర గ్రామాల్లో కూడా ఇటువంటి సంఘటనలు జరుగుతున్నాయి. ఈ వరుస చోరీలను టున వెనుక నిందితులని కఠినంగా శిక్షించక పోవడంతో ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం అవుతున్నాయి. కాబట్టి పోలీస్ వ్యవస్థ ఇటువంటి సంఘటనలకు పట్టకరినంగా వ్యవహరించి నిందితులను పట్టుకొని కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి సూర్య వంశీ, కేశెట్టి అశోక్, దత్త పటేల్, అష్టం నరేష్, మనో హర్, ప్రమోద్, పండరి, రాములు, నారాయణ, బొజ్జన్న, హిందూ బంధువులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ



రామకృష్ణాపూర్, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి):

రామకృష్ణాపూర్ పట్టణంలోని విజయ గణపతి దేవాలయంలో బుధవారం అయ్యప్ప స్వామి వారి మండల పూజా మహోత్సవం పూజారులు రాజేందర్ శర్మ, సురేష్, వంశీ, అరవింద్, రవికృష్ణ ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా కన్నులపండుగగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఉదయం స్వామి వారికి సుప్రభాత సేవ, పంచామృతాభిషేకం, లక్ష్మీ గణపతి హోమం, మహా పూర్ణాహుతి వంటి పూజా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. మధ్యాహ్నం శాస్త్రపీఠి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సాయం కాలం స్త్రీలచే ప్రత్యేక కుంకుమార్చన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. అనంత



తరం కృష్ణమూర్తి గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజ మహోత్సవం నిర్వహించారు. స్వామివారి 18 మెట్లను పూలమాలలతో ప్రత్యేకంగా అలంకరించి అయ్యప్ప, గణపతి, కుమార స్వామి విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించి అయ్యప్ప స్వామికి పంచామృతాలతో అభిషేకం నిర్వహించారు. బూర్ల పవన్ భజన బృందం ఆధ్వర్యంలో స్వాములు శరణు ఘోషల మధ్య భజనలు, కీర్తనలు ఆలపించారు. స్వామియే శరణమయ్యప్ప అంటూ అయ్యప్ప స్వామి నామస్మరణతో ఆలయ ప్రాంతమంత మారు మోగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

అదిలాబాద్ బ్యారో, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి)

విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యలపై ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసినందున అవలంబిస్తోందని మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న అన్నారు. బుధవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో తెలంగాణ పెన్షన్స్ అండ్ రిటైర్ ప్రగ్రెస్స్ అసోసియేషన్ నూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్ తో పాటు డైరీ నీ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం విశ్రాంత ఉద్యోగులను శాలు వాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఆల్ పెన్షన్స్ అండ్ రిటైర్ ప్రగ్రెస్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎన్. శశికాంత్, కార్యదర్శి జగన్మోహన్, గౌరవ అధ్యక్షుడు దయాకర్ రెడ్డి, పురషోత్తం తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మాట్లాడుతూ విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం చొరవ చూపాలన్నారు. పిఆర్పి, వెల్ నెన్ సెంటర్ లో చికిత్సలతో పాటు నాలుగు డిలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, వాటిపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించాలని పేర్కొన్నారు. మొదట గజిబిద్ ఉపాధ్యాయ సంఘాల జోగు రామన్నని కలిసిన నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

నూతన టెంట్ హౌస్ ప్రారంభం



వాంకిడి, జనవరి 01 (ప్రజాజ్యోతి)

కొమరం భీమా జిల్లా వాంకిడి మండల కేంద్రంలోని బుధవారం రోజున తేదీ 1.1.2025 జనవరి నూతన నూతన సంవత్సరం రోజున వాంకిడి మండల కేంద్రంలోని రాంనగర్ లో నాగోసే శ్రీకాంత్, డాక్టర్ నిఖిల్, బంసే సందీప్ గార్ల నూతన టెంట్ హౌస్ ప్రారంభించిన వాంకిడి కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు, మండొకర్ అనిల్, ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో గూబ్ డి. తిరుపతి, చున్నార్య్ శ్యామ్ రావ్, గ్రామస్థులు రాంనగర్ యూత్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



జన్నారం, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి న్యూస్)

జన్నారం: ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లు కుమార్ గౌరవ జన్నారం మండల నాయకులు కలిశారు. నూతన సంవత్సరం నేపథ్యంలో బుధవారం వారు ఉట్నూరు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యేను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేకు దుప్పట్లను బహుకరించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జన్నారం మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు ముజఫర్ అలీ ఖాన్, ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల మాణిక్యం, సీనియర్ నాయకులు దుర్గలక్ష్మీ నారాయణ పాల్గొన్నారు.



సమాజ నిర్మాణంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకం

డా. పాల్వాయి హరిష్ బాబు, శాసన సభ్యులు, సిర్పూర్



కాగజ్ నగర్ టౌన్, జనవరి 1 (ప్రజాజ్యోతి):

సిర్పూర్ శాసనసభ్యులు డా. పాల్వాయి హరిష్ బాబు గారు సర్నిస్కోకాల నిలోని తన కార్యాలయంలో టీఎన్ యూటీఎఫ్ 2025 డైరీలను మరియు క్యాలెండర్లను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజ నిర్మాణంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకమని అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులందరికీ నాణ్యమైన విద్యను అందించడంలో తమ వంతు బాధ్యతను నిర్వహించాలని, నిరంతరం విద్యాభివృద్ధి మరియు సమాజాభివృద్ధికి పాటుపడాలని ఆయన ఉపాధ్యాయులను కోరారు. ఈ సందర్భంగా కుమురం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి వైద్య శాంతికుమారి మాట్లాడుతూ అధ్యయనం, ఆధ్యాపనం, సామాజిక స్పృహ లక్ష్యాలతో ప్రతి టీఎన్ యూటీఎఫ్ ఉపాధ్యాయుడు విద్యాభివృద్ధికి మరియు సమాజాభివృద్ధికి కృషిచేస్తున్నారని తెలిపారు. సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల, 317 జి.బి. బాధిత ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని, రాబోయే బడ్జెట్ విధ్వంసంగానికి 15 శాతం నిధులను కేటాయించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు ఎల్ ప్రీతి, జిల్లా కార్యదర్శి యం రాజకమలాకర్ రెడ్డి, కాగజ్ నగర్ మండల అధ్యక్షులు జుట్టుమహిపాల్, మండల బాధ్యులు రంజిత్ రాజ్, సురేష్ కుమార్, నాయకులు సమతకుమారి, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రస్ట్ భూమిని కాపాడడానికి అందరూ సహకరించాలి దళిత సంఘాలు



అంబేద్కర్ బుద్ధభూమి ట్రస్ట్

వాంకిడి, జనవరి 01

(ప్రజాజ్యోతి)

కొమురం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా వాంకిడి మండలంలోని పులే అంబేద్కర్ బుద్ధ భూమి సామాజిక ట్రస్ట్ కు ప్రభుత్వం కేటాయించిన భూమిని కాపాడడానికి ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని పూలే అంబేద్కర్ బుద్ధభూమి ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు విజయ్ ఉప్రే, భారతీయ బౌద్ధ మ సభ జిల్లా అధ్యక్షులు అశోక్ మాహుల్కర్, సమాజ్ క్రాంతి ఆగాడి జిల్లా అధ్యక్షులు దుర్గం తిరుపతిలు అన్నారు. బుద్ధవారం శౌర్య డివోషన్ పురస్కారంను కొని బెండార గ్రామంలోని బోడగుట్ట పద్ద ట్రస్ట్ కు ప్రభుత్వం కేటాయించిన భూమిని

పలు సంఘాలతో కలిసి వారు పరిశీ లించారు. అనంతరం ఇట్టి స్థలంలో మంచి శీల జెండాలను పరిష్కరించారు. వారు మాట్లాడుతూ ట్రస్ట్ కు భూమిని కొంతమంది అక్రమణకు పాల్పడినట్లు పేర్కొన్నారు. సామాజిక ట్రస్ట్ కొరకు కేటాయించిన భూమిని తీసుకోవడంలో అధికారుల సహకారం తీసుకుంటామని ఎట్టి పరిస్థితిలో ట్రస్ట్ భూమిని అన్యక్రాంతం కాకుండా రక్షిస్తామని ఈ సందర్భంగా వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ ప్రధాన కార్యదర్శి విలాస్ కోట్రాగడే, కోశాధికారి, సమాజ అధ్యక్షులు మహాత్మా రాజేంద్ర ప్రసాద్, ట్రస్ట్ సభ్యులు చునార్కా సరోజ, కొంబగడే గాంగుబాయి, హిర్షన్ గేడాం, దుర్గం



పుష్ప, దుర్గం రుక్మిణి, జాడే సావిత్రి బాయి, రమాబాయి మహిళా మండలి సిద్ధార్థ యువజన సంఘం నాగ సేల్ యువజన సంఘం యువజన సంఘం సమాజ్ క్రాంతి అఘాడి సంక్షేమ సంఘం సమత భారత్ ఐక్యవేదిక సంఘాలకు చెందిన నాయకులు యువకులు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

శౌర్యాన్ని ప్రదర్శించి జాతిని కాపాడారు



బిఎస్ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు అశోక్, 206, 207వ భీమాకోరేగావ్ శౌర్య దివస్ వాంకిడి, తేజ్వాన్ బుద్ధ విహార్ వాంకిడి

వాంకిడి, జనవరి 01 (ప్రజాజ్యోతి) కొమురం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా వాంకిడి మండలంలోని 1818 జనవరి 1న భీమాకోరే గావ్ యుద్ధంలో శౌర్యాన్ని ప్రదర్శించిన 500 మంది మహోర్లు తమ జాతిని కాపాడి తలెత్తి జీవించేటట్లు చేశారని భారతీయ బౌద్ధ మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షులు అశోక్ మాహుల్కర్ అన్నారు. బుద్ధవారం వాంకిడి మండల కేంద్రంలోని తేజ్వాన్ బుద్ధ విహార్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన 207వ శౌర్య దివస్ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ప్రసంగించారు. బాబురావు పిశ్య రాజ్యంలో దుర్గం జీవితాన్ని అనుభవించి, అంటరాని తనంతో ఉంటున్న తమని మనుషులుగా చూస్తే మీ సైన్యంతో కలసి పోరాటం చేస్తామని ఇస్మియా కం పెనీనుండి మన రాజ్యాన్ని కాపాడి మీ చేతుల్లో పెడతామని చెప్పినా పట్టించుకోకుండా పూణే రాజ్యాన్ని 16 కిలో మీటర్ల దూరంలో ఉన్న భీమ్ నదిలో మహాల పై డౌర్లన్యం చేసిన రక్కం ఏరులుగా పార్శ్వన బాబురావు పిశ్య రాజ్య సైన్యాన్ని ఎదిరించి వీరత్వాన్ని ప్రదర్శించిన కేవలం 500 మంది మహోర్ల సైన్యం 28000 మంది పిశ్య సైన్యాన్ని ఓడించి జాతిని కాపాడిన దినంగా జనవరి 01 నీ జరుపు కుంటారని పెర్కొన్నారు. అనంతరం సమాజ్ క్రాంతి ఆగాడి జిల్లా అధ్యక్షులు దుర్గం తిరుపతి పులే అంబేద్కర్ బుద్ధ భూమి ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు విజయ్ ఉప్రే, భారతీయ బౌద్ధ మహా సభ మండల అధ్యక్షులు జయరాం ఉప్రే, సమత భారత్ ఐక్య వేదిక నాయకులు అన్నారావు జాడే, తదితరులు మాట్లాడారు. వాంకిడి లో ఘనంగా 206వ భీమాకోరేగావ్ శౌర్య దివస్ వాంకిడి మండల కేంద్రంలోని తేజ్వాన్ బుద్ధ విహార్ లో బుద్ధవారం 207వ శౌర్య దివస్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భీమాకోరేగావ్ యుద్ధ భూమిలో అమరులైన వీరులకు న్నూపాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బౌద్ధ సమాజ అధ్యక్షులు రాజేంద్ర ప్రసాద్, పులే అంబేద్కర్ బుద్ధ భూమి ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గేడాం హిరిషే, అంబేద్కర్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గం సునీల్, ఉపాధ్యక్షులు దుర్గం హంసరాజ్, దుర్గం శ్యామ్ రావు, సిద్ధార్థ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు మహేష్, సెంటర్ కమిటీ జిల్లా నాయకులు దుర్గం శ్యామ్ రావు, దుర్గం బాబురావు, కిషన్, తక్ శాండే శంకర్, నాయకులు రోషన్ ఉప్రే, అరుణ్ మహుల్కర్, డోంగ్రి రమేష్, నాగ సేన్, జైపాల్, డీపక్, శ్రీకాంత్, కిరణ్, రాజ్ కుమార్, దుర్గం ప్రశాంత్, వివేక్, సూతన్, రమాబాయి ముఖ్యమండలి అధ్యక్షులు గంగుబాయి, చునార్కా సరోజ, దుర్గం, పుష్ప, దుర్గం, రుక్మిణి, సమిత బాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమా కోరేగావ్ శౌర్య దివస్



కొటాల: జనవరి -01 (ప్రజాజ్యోతి)

తేది-01-01-2025 బుద్ధవారం రోజు కొమురం భీం ఆసి ఫాబాద్ జిల్లా సిర్పూర్ టీ, నియోజకవర్గం కొటాల మండల కేంద్రంలోని వీరవేల్లి గ్రామంలో భీమా కోరేగావ్ 206వ విజయ్ దివస్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి బుద్ధ వందన కార్యక్రమం నిర్వహించి పంచశీల జెండా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. మహర్ అమరవీరులైన త్యాగలను

స్మరించుకుంటూ భీమా కోరేగావ్ విజయోత్సవ సందర్భం గా వారికి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరవేల్లి గ్రామ బౌద్ధ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు ఖుకుద్కార్ ఉద్దవ్, మాజీ ఉపాధ్యక్షులు నాండేవ్, బౌద్ధ సంఘం యూత్ అధ్యక్షులు చునార్ కార్ దిలిప్, ఉపాధ్యక్షులు సేంద్రి రాహుల్, చమన్, నెహ్రూ, ఆదర్స్, పవన్, భీరావ్, చరం దాస్, మారుతి, రాజ్ కుమార్, మహిళా నాయకులు గ్రామ స్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తలోడి గ్రామంలో Mrps వారోత్సవాలు

కొటాల: జనవరి -01 (ప్రజాజ్యోతి)

తలోడి గ్రామంలో Mrps జెండా ఆవిష్కరణ... ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి గా విచ్చేసిన మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సిద్ధల దేవయ్య గారు విశిష్ట అతిథి గా మహిళ సంఘం అధ్యక్షురాలు బండి శైలజ గౌడ్ గారు మరియు మాజీ సర్పంచులు, అన్ని పార్టీల నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. జెండా ఆవిష్కరించిన మాదిగ సంఘం గ్రామ అధ్యక్షుడు సిద్ధల బాపు మరియు mrps గ్రామ కమిటీ తలోడి.

